

2:0,一场荡气回肠的米兰德比以这样的方式定格,有抹不去的情怀,有大开大合的博弈,有精彩的进球,在低迷了几个赛季之后,米兰德比终于找回了自己本该有的美丽,一度让人回想起十多年前的经典。回忆总要放下,新的篇章开始了。



有了“意中人”卢卡库(右),孔蒂的战术体系得以完美施展。

这“意”夜,冰与火 蓝与黑

“蓝黑军团”四连胜 国际米兰强势领跑

新华社罗马9月21日电 意大利足球甲级联赛第4轮的比赛21日继续进行,国际米兰在米兰德比大战中客场2:0完胜AC米兰,迎来联赛四连胜,进一步巩固了积分榜上的优势。本场比赛中,

国际米兰体现出来了令人欣喜的连续作战能力。在欧冠出现了一些问题之后,孔蒂教练及时地做出了调整,最终比分定格在2:0,“蓝黑军团”取得四连胜,继续领跑积分榜。(浩雨)

实力悬殊最大米兰德比

赛后,诸多意大利媒体纷纷认为,虽然这已经是国际米兰的德比4连胜,但这场比赛所体现出来的内容,无疑是近年来硬实力差距最大的米兰德比。

门命中门柱,劳塔罗·马丁内斯进球被吹。在不刻意追求控球率的情况下,国际米兰的进攻效率极高,给对手制造的威胁也远多于AC米兰。

全场比赛,国际米兰的352阵容完全压制了对方的4312,全场比赛一共制造出16次射门,其中7次射正。而反观AC米兰,只有9次有效射门,命中球门范围内的仅有1次。上半场,国际米兰方丹布罗西奥空

更让国际米兰拥趸们兴奋的是,在这场比赛中,国际米兰领先也展示了真正强队的风范,面对对手的反扑,蓝黑众将打得不急不躁,充分地节奏掌握在了自己脚下,这也是国际米兰能够在绝大多数时间里显得游刃有余的主要原因。(大风)



国际米兰队球员马丁内斯(左)与AC米兰队球员穆萨基奥拼抢。

新援闪耀全场

本场比赛,国际米兰夏季新援卢卡库、巴雷拉、森西、戈丁悉数首发。综合统计,国际米兰新援在本场比赛中贡献1个进球和2次助攻。

与此同时,他们在防守端的表现也令人惊讶。森西和巴雷拉携手送出7次抢断,卢卡库也有积极回撤到本方半场频频抢到高空球的镜头出现。和以往国际米兰的引援不同的是,国米今年夏天的新援都是即插即用型的战力,直接充盈了球队的战力值。(百合)

国米步入正轨

国际米兰和AC米兰都经历了被外来资本收购过的经历,但三年下来,两队的管理水平差距已呈现明显差异。国际米兰在苏宁集团的悉心经营下已经步入正轨,但AC米兰还在频繁的管理层更迭中磨合。从今年夏天的转会市场上就能够看出两队操作的高下之分,国际米兰早早将意中人揽入阵中,而AC米兰则迟迟没有进展。很显然,管理水平的差距,也是目前两队实力被拉开的重要原因。(新华)

孔蒂技高一筹

国际米兰新帅孔蒂可以为了胜利而尝试各种改变。有时激进,有时保守,他总能根据对手的阵型和战术打法来找到克敌制胜的法宝。而一些特殊的比赛,他也能拿出424的奇葩阵型,他就是一位不按常理出牌的教练。

反观AC米兰主帅詹保罗一直没有为自己的4312阵型找到合适的人员配置,对阵型不熟悉以及队员在场上失去信心,AC米兰在场上更加被动。随着卢卡库在第78分钟取得进球,也杀死了米兰德比的悬念。(宗禾)

中国羽毛球公开赛落幕 中国队女双、混双夺金

新华社江苏常州9月22日电 2019 威克多·中国羽毛球公开赛22日在江苏常州落幕,中国队夺得女双和混双两项冠军,日本名将桃田贤斗问鼎男单冠军,刚刚伤愈复出的西班牙名将马林则用女单冠军宣告“王者归来”。

为东京奥运会混双冠军的最大热门。

世界头号混双郑思维/黄雅琼2:1战胜队友王懿律/黄东萍夺冠。“雅思”组合的稳定战绩令他们被视

中国队还拿到了女双冠军,陈清晨/贾一凡用时40分钟,2:0击败日本组合松友美佐纪/高桥礼华,这也是当日用时最少的一场决赛。男双决赛在世界排名前两位的两对印尼选手之间展开,吉迪恩/苏卡穆约2:1击败队友阿山/亨德拉,捍卫了世界头号男双的荣誉。

巴萨0:2不敌格拉纳达 5轮7分遭遇25年来最差开局

新华社马德里9月21日电 巴塞罗那在21日的西甲第五轮客场0:2不敌格拉纳达,遭遇25年来最差联赛开局。主帅巴尔贝尔德赛后表示,自己需要为失利负责。

此外本赛季他们在联赛客场2负1平未尝胜绩。上一次加泰罗尼亚豪门在联赛开局成绩如此糟糕还要追溯到1994-1995赛季。

本赛季联赛前五轮,巴萨仅取得2胜1平2负的成绩,积7分暂列积分榜第七,9个失球也是西甲球队中最

对球队的表现,巴尔贝尔德承认:“我有些担忧,因为我们近来在客场成绩不佳,当连续四场客场出现问题,这也代表我们的状况确实不是很好。”

“00后”在研学中与红色历史“隔空对话” “课题”是98年前的中共一大

新华社上海9月22日电 近日,上海市青少年活动中心举行了一场研学项目成果展示会,“主角”是一群“00后”,他们的研学“课题”是一段红色历史:98年前的中共一大。

纪念馆、中共上海市委宣传、上海市文化和旅游局(文物局)、上海市教育委员会等联合主办。项目自今年5月启动,上海、南京、嘉兴等地的共计70余所中小学校的70余名教师、1300名学生报名参与。苏浙沪三地的“00后”学生们实地走访红色地标、学习调研、收集资料、撰写文章,在研学中与红色历史“隔空对话”。

“陈望道先生的墨汁,有点香有点甜,我想这就是共产主义信仰的味道!”演讲台上,出生于21世纪的中小学生学习全情投入,用稚嫩的声音坚定地讲述着他们学习到的建党小故事,独特的思考不时引得现场掌声雷动。

中共一大纪念馆副馆长徐明表示,研学活动鼓励孩子们融入自己的思考和爱国情感,可以成为青少年的政治启蒙,从而深耕红色文脉,传承红色基因。

据悉,该研学项目主题为“话说一大:听00后讲建党故事”,由中共一大纪念馆

澳门居民与横琴一体化区域居民持有有效身份证享受购票7.5折优惠 (仅限现场购票)

CELLO MASTER STEVEN ISSERLIS
大提琴大师
Steven Isserlis
史蒂芬·伊瑟列斯
与德国慕尼黑室内乐团音乐会

湾区乐心 艺术世界

演出时间 2019.11.02 20:00 演出票价 VVIP880/VIP680 480 280 180
演出地点 莫扎特音乐厅 订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org

华发中演大剧院 Huofa CFIA Grand Theatre 连接世界的艺术殿堂